SACAR LA ANILLA A2

FOTO 1 | .
ROMPECABEZAS RESUELTO

En la foto 1 el rompecabezas esta en la posicién inicial. Se trata de sacar la
anillacomo puede verse en laimagen de la derecha.

Partiendo de laimagen de la foto 1 y girando el triangulo de la derecha junto
conlaanilla, que queremos sacar, alaizquierda llegaremos a la foto 2.

Giraremos la anilla a la derecha como indica la flecha Ay posteriormente el
triangulo también ala derecha previa colocacion de la anilla sobre el triangulo.

Ya en lafigura 3 podemos sacar la anilla siguiendo la flecharoja.

En la pagina siguiente pueden verse otras dos fotos de como se saca la
anilla.

Para llevar el anillo a la
posicion inicial solo hay que realizar
el proceso inverso.
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